

【早盘直通车】重点期货品种行情提示及操作建议2022/06/24

原创 国元期货研究 国元期货研究 2022-06-24 07:30 发表于北京

01 两粕

现货市场：23日油厂豆粕报价下跌130-180元/吨，其中沿海区域油厂主流报价在4000-4070元/吨，广东4070元/吨跌130元/吨，江苏4050元/吨跌150元/吨，山东4000元/吨跌180元/吨，天津4060元/吨跌160元/吨。

技术面：隔夜美豆加速回落，07合约逼近1600位置，国内两粕跟跌，国内油脂油料大跌，豆粕遭遇大量多头抛售，主力破位下跌，刷新逾4个月新低，4000关键位失守，检验3800位置支撑力度；菜粕主力加速下挫，跌破震荡区间下沿，多空争夺较为激烈，盘面受长下影线。

消息面：USDA全国作物进展周报显示，美国大豆播种进度和优良率均低于预期。在占到全国大豆播种面积96%的18个州，截至6月19日(周日)，美国大豆播种进度为94%，上周88%，去年同期97%，五年同期均值为93%。报告出台前分析师预计大豆播种完成95%。截至周日，出苗率为83%，上周70%，去年同期90%，五年均值84%。大豆优良率为68%，上周70%，去年同期60%。分析师平均预期优良率为69%。

操作建议：预计豆粕主力运行区间3800-4100元/吨。菜粕主力运行区间3300-3800元/吨。

02 油脂

现货市场：23日全国豆油现货均价10868元/吨，较上一交易日跌425元/吨；国内24度棕榈油均价在12698元/吨，较上一交易日跌557元/吨。市场成交已压缩至绝对刚需。

技术面：BMD棕油主力于4500位置附近暂歇跌势。受外围市场带动，油脂市场悲观情绪继续蔓延，棕油主力收跌3.46%，持仓量增超1万手。技术指标来看市场短线已经进入超卖区间；豆油延续下挫，主力逼近万元关口，23日内收跌3.87%；菜油联动回落，向下试探12000元/吨支撑。

消息面：据外电6月23日消息，印尼棕榈油协会(GAPK)周四发布的数据显示，印尼4月棕榈油(含精炼棕榈油)出口量为209万吨，较去年同期减少20.75%，出口受到旨在管理国内食用油价格的政府措施的影响。印尼4月毛棕榈油产量为388万吨，较前月增加2.67%。与此同时，截至4月底印尼棕榈油库存为610万吨，较3月增加7.4%。

操作建议：全球宏观市场偏空，原油加速下挫，印尼出口加速计划放大全球棕榈油供应预期，利空内外盘棕榈，6月高频数据显示马棕复产尚可，盘面压力明显，棕榈油进口成本逼近11000，有继续回落预期。本周上行驱动逻辑有限，油脂单边偏空看待，空单可考虑止盈，豆棕价差反弹，存在做多机会。

03 乙二醇

现货市场：今日乙二醇市场延续跌势，市场买气偏弱，商谈价在4580元/吨附近，下游观望情绪加剧，日内成交乏力。

技术面：乙二醇2209合约日内持续下挫震荡收阴，伴随大幅增仓，短期走势符合预期，有进一步试探前期低点4610处支撑的预期，继续关注是否能有效下破，若有效下破下一目标4500。

消息面：华东主港地区MEG港口库存总量124.70万吨，较上一周增加5.81%。截止当前国内乙二醇总开工率维持在52.80%，较上周上涨了0.97%，一体化装置开工率维持在55.33%，较上周上涨1.50%；煤化工装置开工率维持在48.17%。

操作建议：关注前期低点是否能有效站稳，谨慎操作。

04 国债

现货市场：国债现券收益率窄幅波动。资金面整体宽松，边际收紧。疫情好转、稳增长政策延续，宽信用预期走强，同时流动性继续宽松的必要性也在下降。10年期国债收益率在2.8%附近波动。

技术面：上有压力下有支撑，区间震荡为主。

消息面：上海清算所支持中国农业发展银行成功发行2年期脱贫地区产业发展、7年期生态环保主题金融债券。本次债券发行，标志着包括国家开发银行、中国进出口银行在内的政策性银行金融债券在上海清算所累计发行规模突破1万亿元。上海清算所累计支持的金融债券发行规模已超过5万亿元。

操作建议：建议暂时观望。

05 铜

现货市场：下游畏跌严重，市场成交清淡。

技术面：关注是否止跌。

消息面：据SMM报道，Codelco工人6月22日发起大规模罢工，抗议因环境问题关闭一家冶炼厂。矿工们封锁了通往Ventanas铜冶炼厂的通道，据悉，所有Codelco的雇员都将罢工抗议，已有多家关联矿商声明将声援Codelco并加入罢工。

操作建议：暂时观望。

06 螺纹钢

现货市场：样本钢厂螺纹周产量287.97万吨，环比下降17.43万吨。钢厂库存上升，社会库存下降，总体库存降库。

技术面：短期内继续弱势运行。

消息面：6月22日，样本企业新增4座高炉检修，新增检修容积2430m³，日减少铁水产量0.9万吨；

操作建议：下行空间有限，短线可逢低入场。

07 玉米



现货市场：昨日玉米整体稳定，由于山东地区上量增加，涨价的企业几乎没有多少，据统计昨日晨间到厂车辆为469辆，较前一日增加了近一倍，随着上量增加，价格逐渐稳定在1.5元/斤左右，如果上量继续倍增，不排除，有企业小幅下调收购价格。但是，昨日锦州港口玉米主流价格稳中小涨，主要是上量不足造成的。

技术面：周四玉米2209合约盘中跳水，低点触及2800关口，但空单随后离场，盘面企稳。短期来看2800一线支撑较强。

消息面：罗马尼亚方面表示，自俄乌冲突以来，该国成为乌克兰谷物的区域出口枢纽，康斯坦察港已经转口超过100万吨乌克兰谷物。此前，来自亚洲的贸易商曾表示，近段时间该地区来自罗马尼亚的小麦开始增多。不过，这一数据在全球最大的粮食进口国——中国市场并未得到验证。数据显示，5月份中国从乌克兰仅进口12.7万吨玉米，低于4月份的70万吨，也低于3月份的136万吨。去年5月份中国从乌克兰进口126万吨玉米

操作建议：2209合约空单可减仓，谨慎者平仓。关注2800一线支撑。

08 白糖



现货市场：22日白糖价格整体持稳，小部分区域下跌，昆明报5855元/吨持稳，柳州跌10元/吨至5955元/吨，南宁跌20元/吨报5900元/吨。

技术面：白糖2209探底回升，但依旧在5日均线之下，MACD死叉向下，绿柱变长，日内走势依旧偏弱。

消息面：海关总署公布数据显示，2022年5月份糖浆三项进口合计10.83万吨，同比增加7.46万吨，2022年1-5月累计进口糖浆三项合计46.37万吨，同比增加29.39万吨，21/22榨季截至5月底累计进口糖浆三项合计69.39万吨，同比增加15.06万吨。

操作建议：外围利空拖累白糖走势，但国内白糖基本面中性偏强，多单可继续持有。

免责声明

本报告中的信息均来源于公开可获得资料，国元期货力求准确可靠，但对这些信息的准确性及完整性不做任何保证，据此投资，责任自负。

本报告不构成个人投资建议，也没有考虑到个别客户特殊的投资目标、财务状况或需要。客户应考虑本报告中的任何意见或建议是否符合其特定状况。



国元期货研究

期货行业资讯及投研报告

40篇原创内容

公众号

阅读 34

分享

收藏

赞

在看